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https://www.100test.com/kao_ti2020/30/2021_2022__E6_8A_A5_E

5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30338.htm 一 选择题 1、A公司为一

外商投资企业，其委托国内的一家有进出口经营权的进出口

公司B进口服装加工设备三套，由C公司负责设备的运输，D

报关行负责向海关报关进口，作为D公司的报关员，你填写

报关单时，“经营单位”填为 A、A公司 B、B公司 C、C公司

D、报关行 2、某外资企业出口一批女士全羊毛套装，该套装

用95％的进口加工料 件和5％的国产原料加工而成。请问该企

业向海关办理套装的出口手续时应填写哪种报关单？ A、一

般贸易用出口货物报关单 B、进料加工专用出口货物报关单

C、外商投资企业专用出口货物报关单 D、来料加工和补偿贸

易专用出口货物报关单 3、进口货物报关单的“标记唛码及

备注”一栏应注明下列哪些内容： A、多个集装箱号 B、委

托外贸公司进口货物的外商投资企业的名称 B、标记唛码中

的图形和数字、文字 D、协定税率商品的原产地标记 4、进口

货物报关单有若干联，请指出下列报关单中的那几联属于报

关单的基本联？ A、海关留存联 B、企业留存联 C、海关核销

联 D、海关统计联 5、我国某进出口公司A与香港某公司B签

订一份进口合同，合同订明，A向B购买5，000吨泰国香米，

该香米由泰国经由新加坡、香港运至中国青岛。根据上述情

况填写报关单时，以下哪几种填写不正确： A、起运国（地

区）为“香港”，原产国（地区）为“新加坡” B、起运国

（地区）为“新加坡”，原产国（地区）为“泰国” C、起

运国（地区）为“香港”，原产国（地区）为“泰国” D、



起运国（地区）为“泰国”，原产国（地区）为“香港” 6

、在填制报关单时，海关根据进出口商品的不同情况，对商

品数量的填报作出了一些规定，请选择下列规定哪些是符合

海关规定的： A、进出口货物必须按海关法定计量单位填报

。 B、与海关规范的数量和单位不一致的实际成交的数量和

单位不必填在报关单上 C、可以把“一箱”、“一包”等类

似的数量和单位填在报关单上 D、不能把整机和零件加在一

起填报数量 7、根据海关规定，在填写进出口货物报关单的

“贸易方式”时，其中的“其他贸易”不包括下列： A、加

工贸易中价值4000美元，属于78种内的低值辅料 C、溢卸货

物 B、外商投资企业使用国产料件加工出口的产品 D、暂时

进口货物 8、根据海关对报关单上“运输方式”一栏的规定

，“其他运输”是指下列哪种运输方式？ A、管道运输 B、

人力扛运 C、骆驼驮运 D、输电网运送 9、某公司进口货物属

于出口加工区的保税货物，其在报关单“备案号”一栏应填

报为： A、《进口货物征免税证明》号 C、标记代码为H、第

六位为D的电子帐册备案号 B、《进料加工登记手册》号 D、

标记代码为H的电子帐册备案号 10、根据海关规定，海运直

接转关进境货物的报关单中“运输工具名称”一栏应填报为

： A、船名 / @ 进境航次 B、@ 16位转关申报单预录入号 C、

船名 D、船名/航次 二 判断题 1、同一公司进口的分多提单货

物可以填在同一份报关单上。 2、某企业经海关批准从保税

仓库提取一批货物内销到国内市场，由于该批货物原进入保

税仓库时为空运进口，故在报关单的“运输方式”栏应填报

“航空运输”。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


